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IIpasuao:

Umobbl ymHOICUMB JdecsimuyHyro 0pooOb
Ha 10, 100, 1000 U M.0. HYXCHO 3ansimyo
nepeHecmu 6npaséo HA CMOAbKO UUPD,
CKOAbKO Hy.ell cmoum 8 MHodcumene
noc.ie eOUHUUbL.

0,368 - 10 = 3,68
0,368 - 100 = 36,8



Umobwbl yMHOMXCUMb 0eCAmMu4HY0 dpodb Ha
0,1; 0,01; 0,001 U m.0., Hado 8 3moil Opobu
nepeHecmu 3anayio 6.1e60 COOMEBEMCIMBEHHO

Ha 1, 2, 3 u m.0., uugpoil.

3,68 - 0,1=0,368



Umobwl nepemHoMdcums dse oecamuuHsle Opoou,
Hado:

1)YMHOMCUMDb UX KAK HAMYPAaabHble HUCAA, He
obpawas BHUMAHUS HA 3anamble;

2)B noayueHHOM npoussedeHUl omoeaumn
3ansmoil cnpasa CmoAbKo uu@p, CKOAbKO UX
cmoum noc/e 3anamoil 8 060UX MHOMCUMEASX
gmecme.

* 368
2 @3,68-0,2=0,736
736



Yecmuaa paboma

1. Ilpouurayte apoduU:




Haitdume npou3sedeHue

1)4,79 - 10 =

2) 4,79 - 100 =

3) 4,79 - 1000 =
4) 4,79 - 10000 =
5) 4,79 - 0,1 =

6) 4,79 - 0,001 =
7) 4,79 - 0,01 =
8) 4,79 - 0,0001 =




Pa0ora no yueOHUKY

BbINOJHUTH YIIPAKHEHUSA

Ne 914(9-12), 916, 918
Ne 914

9) 6,132 - 5.2 =N
10) 0,018 - 0,65 = R
11) 2,376 - 0,42 =N
12) 1,359,214 - [




JlomaniHee 3ajaHue:
334, Ne 923, 927,
929 (1) cTp. 232-233




PE®JIEKCUA

HA YPOKE

e 4l y3Han...

e /1 Hayuuncs...

* MHe noHpaBUNOCL...
e 7l 3aTpyaoHAncA...

e Moe HacTpoeHue...




Cnacu6o 3a ypok!



